



EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **TORNA SEM EFEITO** o edital de retificação, relativo ao Edital nº 105/2012, publicado em 28/11/2012 no Diário Oficial da União, página 106, seção 3; e **RETIFICA** o Edital nº 105/2012 de Concurso Público publicado no Diário Oficial da União em 19/11/2012 a ser realizado pela **FACULDADE DE CIÊNCIAS INTEGRADAS DO PONTAL** seguinte forma:

No item 6.2:

Onde se lê:

“...no período de 05 a 19 de dezembro de 2012...”

Leia-se:

“...no período de 05 a 29 de dezembro de 2012...”

Onde se lê:

“...CEP: 38304-4021...”

Leia-se:

“...CEP: 38304-402...”

No item 6.2.2:

Onde se lê:

“...19 de dezembro de 2012...”

Leia-se:

“...29 de dezembro de 2012...”

Uberlândia, 28 de novembro de 2012.

Paulo Roberto Teles